

ЗАРУБЕЖНЫЕ ЭКСПЕРТЫ, КОТОРЫЕ ПРИМУТ УЧАСТИЕ В ОТКРЫТИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО РЕСУРСНОГО ЦЕНТРА ПО ОКАЗАНИЮ ПОМОЩИ ДЕТЯМ С РАССТРОЙСТВАМИ АУТИСТИЧЕСКОГО СПЕКТРА И ИХ СЕМЬЯМ



Ольга Борисовна БОГДАШИНА

Один из самых известных и уважаемых в Европе и в мире специалистов по сенсорике и коммуникациям детей и взрослых, имеющих расстройства аутистического спектра.

Ольга Богдашина - ассоциированный консультант ICTP Европы (Ph.D. (linguistics), MA Ed (autism), MSc (Psychology), MA (Teaching methods), профессор Бирмингемского университета Великобритании.

Ольга Богдашина активно работает в области аутизма как преподаватель, лектор и исследователь. Читает лекции в Великобритании и других странах Европы.

Основные профессиональные интересы: сенсорно-перцептивное развитие и проблемы общения при аутизме.

Ольга Богдашина- автор ряда книг и статей, посвященных проблемам аутизма (Sensory Perceptual Issues in Autism and Asperger Syndrome: Different sensory experiences – different perceptual worlds (2003); Communication Issues in Autism: Do we speak the same language? (2004), Theory of Mind and the Triad of Perspectives on Autism and Asperger Syndrome (2005); Autism and the Edges of the Known World: Sensitivities, language and Constructed Reality (2010) и др.). Многие из ее книг переведены на голландский, испанский, норвежский, венгерский, итальянский, шведский, иврит, французский и другие языки.



Стивен ШОР

Один из самых ярких представителей сообщества взрослых людей с аутизмом и синдромом Асперегра. Этот уникальный человек прошел путь от ребенка с диагнозом «аутизм» до университетского профессора. Стивен не говорил до четырех лет, ему поставили диагноз «атипичное развитие с сильными аутистическими тенденциями». Врачи сочли его «слишком больным» для амбулаторного наблюдения и рекомендовали родителям поместить мальчика в интернат. По счастью родители отказались это сделать.

Стивен Шор получил докторскую степень по специальной педагогике в Бостонском университете и работает в университете Адельфи (Нью-Йорк). Его специальность и профессия – помощь людям с расстройствами аутистического спектра в развитии их способностей в максимальной степени. Он работает с детьми, выступает за лучшее качество жизни для людей с аутизмом, путешествует с докладами и лекциями. Много лет Стивен Шор является членом попечительского совета Американского общества аутизма. В 2015 году Стивен Шор присоединился к организации Autism Speaks.